

редъ конкретнитѣ мѣстни условия. За ориентиране, въ това отношение, би могла да послужи специалната брошура на Камарата. „**Задачи, програма и препорѣки на Пльвенската земеделска камара**“, която е разпратена своевременно до всички общини и кооперации въ Областта.

Като спираме вниманието на господа Кметоветѣ и почитаемиѣ общински съветници върху тукъ изложеното, ние си позволяваме да върваме, че то ще бѣде подложено, отъ тѣхна страна, на най-сериозно обсъждане, за да се взематъ, по тѣзи въпроси, съответнитѣ разумни решения, съ огледъ увеличление благосъстоянието на населението. Такива решения могатъ да правятъ честь на днешната общинска управа, на която се възлагатъ твърде важни функции и голѣми надежди.

Съ горното окръжно Камарата цели, между другото, да накара общинитѣ да отдѣлятъ повече срѣдства и грижи за стопански мѣроприятия, които ще иматъ благоприятно отражение върху земеделското стопанство. Резултата на това окръжно не закъснѣ да се яви. Въ Камарата постѣпниха множество проекти отъ общинитѣ за стопански мѣроприятия и искане малки помощи за тѣхното осъществяване. Може да се очаква, че въ тазигодишнитѣ бюджети на общинитѣ ще бѣдатъ предвидени много по-значителни кредити по земедѣлието, отколкото досега.

Все въ връзка съ засилване стопанската дейность на общинитѣ, службитѣ при Камарата работятъ върху единъ проектъ за преминаването къмъ по-активна и планова работа, въ това отношение, изградена върху началата на компетентното стопанско ръководство и стопанската власть на селската община.

2. Подпомагане кооперативното дѣло.

Водима отъ схващането, че кооперацията е моста между земеделското стопанство и пазаря на земеделскитѣ произведения, Камарата е преценявала, като много важна, задачата ѝ по подобрене земеделското производство, а заедно съ това повдигане благосъстоянието на земеделското население. Ето защо, тя всѣкога е намирала смисълъ въ поощряване на кооперативнитѣ стопански инициативи, които винаги сж били отъ обществена полза и съ благотворно влияние върху земеделското стопанство и благосъстоянието на населението.

На земеделската селска кооперация Камарата гледа, като на единъ необходимъ и цененъ сътрудникъ при провеждане своята стопанска дейность.

Като дългогодишенъ институтъ, който обединява усилията на слабитѣ земеделски стопанства, за да изгради отъ